
Простая составная конструкция

Определить реакции опор конструкции (в кН), состоящей из двух тел.
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Задача 24.1. Желябовская Юлия
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F = 225 кН, m = 450 кНм, cos α = 0.8.

Задача 24.2. Земскова Яна
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F = 10 кН, m = 20 кНм, cos α = 0.8.

Задача 24.3. Колесник Анастасия
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F = 15 кН, m = 30 кНм, cos α = 0.8.

Задача 24.4. Лесюк Яна

B

A

C �

F

α

��

?

m

2 5 5 6

3

6

F = 45 кН, m = 90 кНм, cos α = 0.8.

Задача 24.5. Настаева Зухра
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F = 15 кН, m = 15 кНм, cos α = 0.8.

Задача 24.6. Рыбакова Алена
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F = 105 кН, m = 210 кНм, cos α = 0.8.

Задача 24.7. Севрюкова Мария
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F = 15 кН, m = 15 кНм, cos α = 0.8.

Задача 24.8. Тарасенко Виктория
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F = 29 кН, m = 4 кНм.



Задача 24.9. Трофимова Елизавета
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F = 5 кН, m = 10 кНм, cos α = 0.8.

Задача 24.10. Шинкина Анна
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F = 13 кН, m = 3 кНм.


